



Grad, Goričko - Včeraj (v četrtek, 23. 5. 2013) se je v prostorih gradu Grad na Goričkem odvil drugi Rajski festival naravoslovnega filma in osveščanja o trajnostnem razvoju. Letošnja rdeča nit je bila VODA. Gosta festivala sta bila **Matjaž Mihelčič**, ustvarjalec ciklusa filmov **Slovenski vodni krog** in **Maja Weiss**, soavtorica filma **DarFur – vojna za vodo**. Občinstvo sta navdušila s svojo angažiranostjo in odnosom do problematike povezane z vodo.

V dopoldanskem delu festivala, v kategoriji tekmovalnih filmov Rajskega festivala Junior, so se s svojimi filmskimi izdelki predstavili osnovnošolci. Med štirimi filmi na poziv prispelimi filmi je žirijo najbolj prepričal film **11 Mlinski kanal v Apaški dolini**, ki so ga posneli učenci iz OŠ Apače. S svojimi filmskimi izdelki so sodelovali še osnovnošolci iz OŠ II Murska Sobota, OŠ Gornja Radgona in OŠ Tončke Čeč iz Trbovelj.

V popoldanskem delu programa smo videli dva filma iz cikla Slovenski vodni krog: 'Kučnica' in 'Učja'.

Sledil je performans poezije in plesa Veronike Gradišek v koncertnem salonu gradu.

Osrednji dogodek festivala je bil ogled filma **DarFur – vojna za vodo o katerem je pred predvajanjem spregovorila** soavtorica filma, **Maja Weiss**.

Občinstvo je bilo navdušeno, predvsem zaradi aktualnosti tematike in angažiranosti organizatorjev, Javnega zavoda Krajinski park Goričko, MIKK-a Murska Sobota ter Centra za zdravje in razvoj Murska Sobota, pri osveščanju o problematiki vode tako v Pomurju kot tudi širše po svetu, kar sta poudarila tudi oba gosta večera.

Naslednji, tretji rajski festival bo 22. in 23. maja 2014. Tema: »gvant«.



Fotografski utrinki
2. Rajski festival Junior



Rajski festival Junior /S. Dežnik



Janez Žlebič, vodja Junior festivala / S. Dežnik

Slovenski vodni krog, <http://kult-tv.si/>



Med pogovorom z Matjažem Mihelčičem o
Vodnem krogu /G. Domanjko



S. Dežnik



Performans poezije in plesa Veronike Gradišek



K. Malačič



K. Malačič

DAR-FUR, VOJNA ZA VODO



Pogovor z Majo Weis / K.Malačič



Prisotno občinstvo /S.Dežnik

